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  3 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

  2 حسابان

4تناوب تابع  ةدور - 1 ; x
y

sin( x)cos( x) ; x


    




  كدام است؟ 

1 (1    2 (2  

3(    4.متناوب نيست (  

5مثلثاتي  ةجواب كلي معادل - 2 2 3 03 3 2cos sin( x) cos x 
    كدام است؟(k )   

1 (2 2k 
     2 (2 2k 

   

3 (52 6k 
     4 (k  

1مثلثاتي  ةجواب كلي معادل - 3 2 32
cos x

sin x


 ؟به كدام صورت است(k )  

1( 52 6k 
     2 (2 3k 

   

3 (5
6k 

     4 (3k 
   

1ةمعادل - 4
4 4 3sin( x)sin( x) 
   0ةدر باز 2[ , ]چند ريشه دارد؟  

1 (1  2 (2   3( 3   4( 4  

2ةمعادل - 5 2x cos x x ؟مثبت دارد ة، چند ريش   

  3 )4  2 )3  1 )2  هيچ )1

fنمودار تابع - 6 (x) tan( sin x)  0ةبازدر اطراف مجانب قائم 2( , )چگونه است؟   

1(     2 (  

3(     4 (  

 2 حسابان
 ، حدهاي نامتناهيمثلثات

 حد در بينهايت
 69تا  23هاي صفحه
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  4 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

1ةنمودار منحني به معادل - 7
1

sin xy
cos x





  هاي قائم خود چگونه است؟ ، در اطراف مجانب

1(   2 (  3(   4 (  

حاصل - 8
2

2
2 1

4 4 1x

(x )lim ( x)
x x




 
   كدام است؟

1(5
2    2(5

2  

3(3
  ) صفر4    2

2 نمودار  - 9
2

4 4
xy

x x



 

  شبيه كدام شكل زير است؟ ،هايش با توجه به مجانب 

1(     2 (  

3(     4 (  

yةاگر نمودار تابع با ضابط -10 f (x) 1ةنمودار تابع با ضابطباشد، مقابل  به صورتy ( )(x)
f

تواند باشد؟ ميزير هاي  كدام يك از شكل  

  

1(     2 (  

  

  

3(     4 (  
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  5 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

اگر -11
1 2 1
2 1 0
1 3 3

A

 
   
  

31، آنگاه دترمينان ماتريس
2 Aكدام است؟   

1( 500    2( 250  

3( 1000    4( 125  

||2 و 2 ةرتبز ما مربعي ماتريسAاگر -12 A | A A | | A | 2، آنگاه دترمينان ماتريسA  ؟باشد تواند مينكدام  

  -4 )2    رصف )1

3( 8-    4( 12-  

روي  Bو  1Lروي  Aكند كه همواره  كه طول آن مقدار ثابتي است، طوري تغيير ميABخط برهم عمودند. پاره2Lو1Lدو خط -13

2L خط قرار دارد. مكان هندسي وسط پارهABكدام است؟   

    دو خط موازي) 2    دايره )1

  ) يك خط4    ) دو خط عمود بر هم3

2 ةبين نقاط دو داير ةترين فاصل كم -14 22 1 1C : (x ) (y )     2و 21 3 4C :(x ) (y )     كدام است؟  

1(3
2    2 (2  

3( 5
2    4(5  

1A ةكدام باشد تا نقطmحدود تغييرات  -15 ( ,m) 2 ةخارج داير 2 2 0x y m(x y) m     قرار گيرد؟  

1 (1m      2 (4m  1يا 0m    

3(0m     4(1 4m    

 3هندسه 
 ماتريس و كاربردها

 آشنايي با مقاطع مخروطي
 50تا  27هاي صفحه
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  6 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

2هاي  به معادله هدو داير -16 22 16(x ) (y m)     2و 2 6 0x y x    بر هم مماس هستند. مقدار مثبتm كدام است؟   

1 (6    2 (2 6  

3 (4 6    4 (3 6  

3روي خط را  H متغير ةنقط -17 4 8 0d: x y   متغير ةو نقط A  2 ةروي دايررا 2 2 2 1 0C:x y x y     گيريم در نظر مي .

   كدام است؟ AH ةترين فاصل كوتاه

1 (3   2 (2  

  صفر) 4   1) 3

1xها مماس است، خطyكه در مبدأ مختصات بر محور  2به شعاع  اي دايره -18  ةرا در دو نقطه قطع كرده است. عرض مثبت نقط 

  تلاقي كدام است؟

1 (2
2    2 (1  

3 (2    4 (3  

است. خروج از مركز اين  5و از هر يك از دو سر قطر كوچك بيضي برابر  8هر كانون از دورترين رأس برابر  ةدر يك بيضي، فاصل -19

  بيضي چقدر است؟  

1 (2/0    2 (4/0  

3 (6/0    4 (8/0  

2ةداير -20 2 2 6 6x y x y   3محاط درون يك بيضي است. اگر ةترين داير ، بزرگ 1F ( , )هاي اين بيضي باشد،  نيكي از كانو

  ؟خروج از مركز اين بيضي كدام است

1( 
5

3    2(2
3  

3(5
2    4( 

1
2  
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  7 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

  گسستهرياضيات 

43a، عدد 29ةهمنهشتي به پيمان ةدر رابط -21  21ارزي  هم ةبه دست[ تعلق دارد. مجموع ارقام  [

   كدام است؟ aترين عدد طبيعي سه رقمي  كوچك

1 (4    2 (5  

3 (6    4 (10  

72ة، رابطaرقمي  طبيعي دوبه ازاي چند عدد  -22 2a a  برقرار است؟   

1 (20    2 (25  

3 (30    4 (35  

  كيلويي وزن كرد؟ 5و  3هاي  كيلويي را با وزنه 34توان يك كيسة  به چند طريق مي -23

1( 2    2( 3  

3( 4    4( 5    

39ةبه طوري كه معادل nترين عدد طبيعي دو رقمي مجموع ارقام كوچك -24 91 2 1nx y  اعداد صحيح جواب  ةدر مجموع

  داشته باشد، كدام است؟

1 (5    2 (4  

3 (3    4 (2  

  ؟است كدام pآيد. به دست ميpKيال اضافه كنيم، گراف كامل p ،12ةمنتظم مرتب- 4گراف اگر به  -25

1( 7    2( 8  

3( 9    4( 10  

 رياضيات گسسته
 آشنايي با نظريه اعداد

 سازيگراف و مدل
 42تا  22هاي صفحه
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  8 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

Gنمودارگراف -26 (V,E)درآن كهV {a,b,c,d,e}وE {ab,ad,ae,bc,bd,de}كدام است؟ ،  

1(     2 (  

3(     4 (  

4يال دارد،  19اي كه  در گراف ساده -27 است. حداكثر تعداد رئوس اين گراف كدام است؟  

1( 15    2 (10  

3 (9    4 (5  

  هستند. ميانگين درجات رئوس اين گراف كدام است؟ 3 ةرئوس از درج ةو بقي 2 ة، چهار رأس از درج13 ةدر گرافي از انداز -28

1 (4/2    2 (5/2  

3 (6/2    4 (7/2  

Vرئوس ةبا مجموع 7 ةدر گراف كامل مرتب 4تعداد مسيرهاي به طول  -29 {a,b,c,d,e,f ,g} ها از رأس آن ةبه طوري كه ابتداي همa ،باشد

  ؟كدام است

1( 240  2( 180  3 (120  4( 360  

Gدرگراف -30 (V ,E)1با مجموعه رئوس 2 3 6{v , v , v , ..., v  كه در صورتي ،{ 1 2 1 3 1 4 2 3 3 4 3 5E v v , v v , v v , v v , v v , v v 

  دست آيد؟ به 6ةمرتباز منتظم 2شوند تا يك گراف يا حذف ها اضافه  باشد، كدام يال

1(1 6v v 5و 4v v ،1اضافه 3v v 3و 4v v حذف  

2(6 3v v 6و 5v v ،1اضافه 3v v 2و 3v v حذف    

3(1 6v v 6و 5v v ،1اضافه 3v v 1و 4v v حذف  

4(6 5v v 6و 4v v ،1اضافه 3v v 3و 4v v حذف  
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  9 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

  فيزيك

فنري دركف يـك آسانسـور ايسـتاده اسـت. آسانسـور       ترازويكيلوگرم روي يك  50شخصي به جرم  -31

22 ثابت قسمتي از مسير را با شتاب m

s
22ثابتبالا رفته و سپس با شتاب طور تندشونده  به  m

s
طور  و به 

چنـد   ،دهـد  در اين دو حالت نشان مي ترازوي فنرياختلاف وزني كه اندازة شود.  متوقف مي كندشونده

210mن است؟ ونيوت
(g )

s
   

1 (600     2 (400    

 صفر) 4     200) 3

1چكشي به جرم -32 5/ kg 10را با سرعتm

s
گيرد. اگر زمان برخورد چكش بـا مـيخ   كوبيم و چكش به حالت سكون قرار مي به ميخي مي 

0 005/ s شود، چند نيوتون است؟ باشد، بزرگي نيروي متوسطي كه به چكش وارد مي  

1 (300    2 (1500  

3 (2000    4 (3000 

شـمار،   ساعت ةنوك عقرب تندياست.  12cmو8cmترتيب برابر با شمار به شمار و دقيقه هاي ساعت در يك ساعت ديواري، طول عقربه -33

 شمار است؟ دقيقه ةنوك عقرب تنديچند برابر  3   

1(1
18    2(1

12  

3(2
3    4(1

9 

224300mاز محور دوران آن با شتاب مركزگراي 3mةاي به فاصل هاي يك بالگرد (هليكوپتر)، نقطه روي پره -34

s
در حـال چـرخش اسـت.     

)3زنند؟ هاي اين بالگرد در هر دقيقه چند دور مي پره )    

1 (15  2 (900  3 (30  4 (450 

2و 1mهاي دو ماهواره به جرم -35 13m m 1هاي در ارتفاع eh R 2و 2 eh R      نسبت به سطح زمين، بـا سـرعت ثابـت در مـدارهاي

  زمين است.) ةشعاع كرeRاول، كدام است؟ ( ةماهوار تنديدوم به  ةماهوار تنديچرخند. نسبت  اي شكل به دور زمين مي دايره

1(3
2     2(2

3  

3(2
2    4(2 

 فيزيك
 اييناميك و حركت دايرهد

 نوسان و موج
 74تا  35هاي صفحه
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  10 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

1صـورت  ترتيب بـه  به SIهاي مساوي در دو ذره با جرم ةساد هماهنگهاي حركت  معادله -36 4 20x cos t  2و 2 40x cos t   .اسـت

  )، كدام است؟2( ة) به انرژي مكانيكي ذر1( ةمكانيكي ذرنسبت انرژي 

1( 2    2 (1  

3(1
2    4(1

4 

50sةاي كه با دور ساده هماهنگ نمودار انرژي پتانسيل كشساني نوسانگر -37
  باشد. جرم نوسانگر  مي زيردر حال نوسان است، مطابق شكل

  چند گرم است؟

1 (02/0  

2 (20  

3 (04/0  

4 (40 

 ةآيند. اگـر دور  زمان به نوسان در مي است، هم kو ثابت فنر آنWآن ةجرم و فنر كه وزن وزن سامانةو يك Lيك آونگ ساده به طول -38

  زير برقرار است؟ ةجرم و فنر يكسان باشد، كدام رابط سامانةتناوب آونگ ساده و 

1(W kL    2(2W kL  

3(2W kL    4(1
2W kL 

در آوريم، موج ايجاد شده در فنر از نوع . . . است و با تغيير بسامد چه فنر سبكي را توسط يك دياپازون به نوسان  مطابق شكل زير، چنان -39

  دياپازون، سرعت انتشار اين موج در فنر . . .

    كند. تغيير مي -) طولي2    كند. تغيير مي -) عرضي1

 ماند. ثابت مي -) طولي4    ماند. ثابت مي -) عرضي3

37سيمي به چگالي  -40 8 g
/

cm
0و قطر مقطع 5/ mm234، بين دو نقطه با نيرويي به بزرگيN سرعت انتشـار   ةكشيده شده است. انداز

mامواج عرضي در اين سيم چند

s
)3است؟ )   

1(625 10    2 (40  

3 (100    4 (400 
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  11 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

  شيمي

  كند؟ نميكدام گزينه جاي خالي زير را به درستي تكميل  -41

  »ترين نوع سلول سوختي ...  در رايج«

  دهد. سوخت، كه طي واكنش برقكافت آب در يك سلول الكتروليتي تهيه شده است، قبل از عبور از غشا الكترون از دست مي )1

  كند. مادة اكسنده، پس از شركت در واكنشي در سطح كاتاليزگر كاتدي، بخار آب توليد مي )2

يابـد و بـازده    واحد افزايش مي 1هاي سوخت  ش اتمدهد كه طي آن، عدد اكساي كه نوعي سلول گالواني است، واكنشي رخ مي )3

  درصد است. 20واكنش 

    تمام مواد خروجي و ورودي به حالت گاز هستند.) 4

  تغيير عدد اكسايش گونة كاهنده در كدام واكنش انجام پذير بيشتر است؟ -42

1( 2 3 2 3Al Fe O Al O Fe      2( 4 2 4 3MgSO Au Au (SO ) Mg      

  فرآيند هابر) 4      فرايند هال )3

  است؟ نادرستشود، كدام  تر، از اكسايش محافظت مي كدام گزينه در ارتباط با روشي كه طي آن آهن، توسط يك فلز كاهنده -43

  توان از آلومينيوم، منيزيم يا منگنز استفاده كرد. براي اين نوع حفاظت، مي )1

  گويند. ن سفيد ميهيا آ هبه مادة توليد شده با اين روش حفاظتي، آهن گالوانيز )2

  شود. برخلاف حلبي، در اثر ايجاد خراش در سطح اين نوع آهن باز هم آهن از اكسايش حفظ مي )3

  ن مواد غذايي است.هاي فلز كاهنده به درو بندي مواد غذايي، احتمال ورود يون علت عدم استفاده از اين نوع آهن، در بسته) 4

  گيرد و طي آن .................. . آبكاري در يك سلول .................. صورت مي -44

  الكتروليتي ـ جهت حركت الكترون از آند به كاتد است يعني از فلز ارزشمندتر به ديگري است. )1

  يابند. هاي محلول الكتروليت كه مربوط به همان فلز اند هستند، كاهش مي سوختي ـ روي سطح فلز كاتد، يون )2

  كنند. الكتروليتي ـ اگر مربوط به قاشق فولادي با فلز نقره باشد، قاشق فولادي را به قطب مثبت باتري وصل مي )3

  پوشانند. شمند و مقاوم در برابر خوردگي ميي نازكي از فلزي ارز گالواني ـ سطح يك فلز را بالايه) 4

  هاي گالواني و الكتروليتي هستند؟ هاي سلول چند مورد از موارد زير از تفاوت -45

    تعريف آند و كاتد به عنوان قطب مثبت و منفي

   جهت حركت الكترون بين آند و كاتد

    نوع واكنش انجام شده در سطح آند و كاتد

    لخل در سلولخمت وجود يا عدم وجود يك ديوارهاي

1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  

 شيمي
 آسايش و رفاه در ساية شيمي

 64تا  37هاي صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



  12 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 16 –آزمون غيرحضوري 

  ، چند مورد درست است؟NaClدر ارتباط با برقكافت  -46

  افزايند. مي 2CaClدرجه سليسيوسي نقطه ذوب آن، به آن  214الف) مادة اوليه الزاماً بايد به حالت مذاب باشد و براي كاهش 

  تواند در سلول دانز انجام شود كه در آن گاز جمع شده در اطراف آند آن، همان گاز كلر است. ب) مي

  پ) در آن، تيغة سديمي نقش كاتد را دارد.

  گيرد كه قطب مثبت باتري به آند آن وصل است. ت) در يك سلول الكتروليتي صورت مي

1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  

  ؟دهد نميدر فرآيند خوردگي كدام گزينه رخ  -47

  يابد. كند و زير قطرة آب است، ابتدا عدد اكسايش آهن دو واحد افزايش مي به عنوان آند عمل ميآهن فرايند كه در بخشي از  )1

2قرار دارد، نيم واكنش  2Oكند و در مجاورت  در بخشي از فرايند كه به عنوان كاتد عمل مي )2 22 4 4H O O e OH    

  دهد. رخ مي

  اكسيد يا همان زنگ آهن است. (II)واكنش اكسايش آهن و كاهش اكسيژن، آهن  فرآوردة نهايي دو نيم )3

  دهد. حضور اسيد در محيط، سرعت اين فرايند را افزايش مي) 4

  هاي كربن، برابر هستند؟ مة اتمدر كدام گزينه، عدد اكسايش ه -48

   )2    اتانول )1

    اسيد استيك) 4    اتان )3

  مادة مذكور آمده است؟نگهداري در كدام گزينه، نام ظرفي مناسب براي  -49

    هيدروكلريك اسيد ظرف آلومينيومي  )1

    سولفات(II)محلول مس آهن سفيد  )2

    شير منيزيقوطي حلبي  )3

  سولفات (II)محلول پلاتينظرف آهني كه درون آن با نقره آبكاري شده است ) 4

  است؟ نادرستوش كدام گزينه در مورد مراحل صورت گرفته در اين ردر توليد منيزيم از آب دريا،  -50

   2MgClتوليد از صافي  2Mg(OH)عبور  )1

    برقكافت آن2Mg(OH) ذوب  )2

    ورود به سلول الكتروشيمي2MgCl برقكافت  )3

     2MgClذوب 2MgCl خشك كردن ) 4

C

O

H

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

  
   

      

  
  
  

   نامه دروس اختصاصي پاسخ
  آزمون غيرحضوري

  

  رياضيرياضي  اختصاصياختصاصي
  ))13913977  آذرآذر  1616((

  ))9977  آذرآذر  3030(مباحث (مباحث 
  

  گروه فني و توليد:گروه فني و توليد:

  محمد اكبريمحمد اكبري  غيرحضوريغيرحضوري  مسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غني  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچه مسئول دفترچه 

    آتنه اسفندياريآتنه اسفندياري  مسئول دفترچه:مسئول دفترچه:                                  مريم صالحي   مريم صالحي     مدير گروه:مدير گروه:  گروه مستندسازيگروه مستندسازي
  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّ  نگارنگار  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيمي  ناظر چاپناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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  2 حسابان

  )سيدعادل حسيني(  »1« ةگزين - 1

44
1 22

; x; x
y

sin( x)cos( x) ; x sin( x) ; x

        


 

 

T)1ضابطة بالايي، هر عدد گويـايي  دورة تناوب  )  توانـد باشـد و دورة    مـي

2تــوان  مــينيــز تنــاوب ضــابطة پــائين را 
2 12T 

 


چــون در نظــر گرفــت.  

2T  2همان  عاست، دورة تناوب تاب 1T  .است  

----------------------------------------------  

  )اصغر فرضي علي(  »1« ةگزين - 2

5 123 3 3 2cos cos( ) cos  
      

2
3 2 6 6sin( x) sin( x) cos( x)   
      

3 1
6 6 2 2cos cosx sin sin x cosx sin x 

    

1 3 1 3
2 2 2 2cosx sin x cosx      

1 2 2sin x x k ; k
        

----------------------------------------------  

  )86 -سراسري رياضي (  »4« ةگزين - 3

21 2 23 32 2
cos x sin x

sin x sin xcos x


   

3 3 3tan x tan x k ; k 
        

  .)هستند، قابل قبول نيستندمخرج  ةآمده، ريش دستهاي به  (چون جواب

  

  )بيرق محمدرضا شوكتي(  »4« ةگزين - 4

1
4 4 3sin( x)sin( x) 
   

1
2 4 4 4 4[cos( x x) cos( x x)]   

          

1 1 1 22 2 22 2 3 3[ cos x] cos x cos x       

  

2 با توجه به نمودارهاي
3y   2وy cos x ةكنيم كه معادل ملاحظه مي 

]2ةچهار ريشه در باز شده،  داده , ].دارد  

----------------------------------------------  

  )مهرداد ملوندي(  »2« ةگزين - 5

2 22 2x cosx x x x cos x     

2 21 1 1 1(x ) cosx (x ) cos x         

1هـاي  با رسم نمودارهاي دو تابع بـا معادلـه   1y cosx ،2
2 1y (x )  در

   يك دستگاه مختصات داريم:

  

  

  

  منفي دارد. ةمثبت و يك ريش ةبنابراين معادله، يك ريش

1

-1
0 2

y= 23
x

y


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  )شراره شهسواريان(  »4« ةگزين - 6

yتابع tan(u) 2در نقاطu k (k )
   .مجانب قائم دارد ،  

1
2 2sin x k sin x k

        

2xبا توجه به اين كه  
 :است. بنابراين  

1
2 6k sin x x 

      

6 6 2x ( ) x ( ) x ( )
lim f (x) lim tan( sin x) lim tan x

    
  

      

6 6 2x ( ) x ( ) x ( )
lim f (x) lim tan( sin x) limtan x

    
  

      

  ش به صورت زير است.ا بنابراين نمودار در اطراف مجانب

  

----------------------------------------------  

  )حميد ستاري(  »2« ةگزين - 7

  يابيم: هاي مخرج كسر را مي هاي قائم، ريشه مجانب ةبراي يافتن معادل

1 1 2cosx cosx x k ,(k )          

  از طرفي، همواره:

1 1cosx cosx       

xهاي قائم، مثلاً حال اگر يكي از مجانب  :را در نظر بگيريم، داريم  

1

1
x

x

lim y

lim y









  



  











  

)منحنـي بـه سـمت     ةبنابراين در اطراف مجانب قائم هـر دو شـاخ   )   ميـل

  صحيح است.» 2« ةكنند و در نتيجه گزين مي

----------------------------------------------  

  )محمدطاهر شعاعي(  »1« ةگزين - 8

2 2

2
2 2 2

2 1 2 1
2 14 4 1

2 1 2 4 2 2
2 1 2 1

x x

x x

(x ) (x )lim ( x) lim ( x)
| x |x x

(x ) x x x xlim ( x) lim
x x

 

 

 
  

 

    
  

   

  

5 2 5
2 1 2x

xlim
x

 
 

 
  

----------------------------------------------  

  )غلامرضا حلي(  »3« ةگزين - 9

2
2
2

xy
(x )





  

2xبنابراين در اطراف خط مجانب قائم  تابع به سمت ، كنـد.   ميل مـي

  تواند درست باشد. ) مي4) يا (3هاي ( بنابراين گزينه

  در ضمن داريم:

x
lim y


   

xاما وقتي  ،y وقتيو مثبتx  ،y ـ   ةمنفي است. بنـابراين گزين

  )درست است.3(

----------------------------------------------  

  )فرهاد حامي(  »2« ةگزين -10

 
0

0
x
lim f x 


   

   0
0

1 1
x

x

lim x
f lim f x



      

  اين ويژگي را دارد.» 2«تنها نمودار گزينة 
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   3هندسه 

  )كاظم باقرزاده(  »4« ةگزين -11

1 2 1
2 1
1 3 3

| A |


 


  

3 6 1 12 3 13 10( ) ( )            

3 3 31 1 1 100010 1252 8 8 8| A | | A | ( )        

----------------------------------------------  

  )اميد محمدطاهري(  »3« ةگزين -12

22 2 2|| A | A A | | A | | A(| A | ) | | A | (| A | ) | A | | A |       
  

2

2 4
1 42 1 2 23 12

| A | | A | | A |

| A |
| A | | A | | A |

| A |

   
                

 
  

  تواند باشد. مي -12و  - ،4تنها يكي از مقادير، 2Aدترمينان ماتريس

----------------------------------------------  

  )مرتضوي رضا عادلسيد(  »1« ةگزين -13

  

وارد بر وتـر، نصـف طـول وتـر      ة، ميانOABةالزاوي در مثلث قائممطابق شكل، 

  است، داريم: kبرابر  ABاست، پس با فرض اينكه طول 

2 2
AB k

OM    

2، برابر با مقدار ثابتOثابت  ةنقط، از Mمتغير ةنقط ةيعني فاصل
k  است، لذا

2و به شعاعOاي به مركز ، دايرهMةمكان هندسي نقط
k.است  

  )يبيطخ عليرضا شريف(  »2« ةگزين -14

 2 1 1
1 3 2

C : O ( , ),C : r

C : O ( , ),C : r

  
     

  

2 ندا ها متخارج دايره 21 2 3 1 5OO ( ) ( ) r r            

  

 MNخط ، مطابق شكل، طول پارهبين نقاط اين دو دايره ةترين فاصل پس كوتاه

  شود: صورت زير محاسبه مي است كه به

5 1 2 2MN OO (r r ) ( )         

----------------------------------------------  

  )سامان اسپهرم(  »2« ةگزين -15

22 2 2 2 42 2 2 2
m m m m

x y mx my m (x ) (y )


           

2
2 2

2 42

m m
: W ( , )

: R ( m m )

  
  

  

1Aةكه نقط براي آن ( ,m) خارج اين دايره باشد بايدAW R ،باشد  

  پس:

2 2 221 42 2 2
m m

( ) ( m) m m      

22 22 4
2 2 2

m m m m
( ) ( )

 
     

2 22 4 4 4 1 14 2
m m m m

m ( )
  

      

   از طرفي براي شعاع دايره داريم:

 2 2
0

2 4 4 0 22 4

m

R m m m m

m


      
 

IÄ   

1 2 1 4( ) ,( )
( m ) (m )       

  ساروس

عدد

 مركز دايرة
 دايرةشعاع  مركز دايرة

 شعاع دايرة

 مركز دايره

 شعاع
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  )هادي كني(  »2« ةگزين -16

2 2
1 1 12 16 2 4C : (x ) (y m) O ( ,m),R        

2 2 2 2
2 6 3 9C : x y x (x ) y        

2 23 3O ( , ),R     

2 2 2
1 2 1 25 25O O m m R ,R      

  پس: ند.توانند مماس خارج باش ايره تنها ميبنابراين دو د

2 2
1 2 1 2 25 4 3 25 49O O R R m m         

2 24 2 6m m      

----------------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »2« ةگزين -17

2 21 1 1 1 1 1C: (x ) (y ) , O ( , ) , R        

  برابر است با: dمطابق شكل، فاصلة مركز دايره از خط 

3 1 4 1 8 3 2
9 16

| ( ) |
OH min(AH) OH R

   
     


  

  

----------------------------------------------  

  )حسين حاجيلو(  »4« ةگزين -18

  

1xچون اين دايره خط  كند، پس در سمت راست محور  را قطع ميy ها قرار

2Rاي به شعاع مطابق شكل، مختصات مركز دايرهدارد.    كه در مبدأ

)2ها مماس است، به صورتyمختصات بر محور  , ) اين  ةاست، پس معادل

2دايره به صورت 22 4(x ) y  1است، از تقاطع اين دايره با خطx  ،

  داريم:

2 2 2 22 4 1 2 4 3
1

(x ) y ( ) y y
x

          


  

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -19

  

  8 35
a c

c
a

   
 

  
   

                          3 0 65
c

: e /
a

  خروج از مركز  

  ناميم. توجه كنيد كه دو سر قطر كوچك بيضي را رئوس ناكانوني مي

----------------------------------------------  

  )مهرداد ملوندي(  »1« ةگزين -20

ترين  ، بزرگBBبه قطر ةقطر كوچك بيضي باشد آنگاه دايرBBنكته: اگر

محاط درون آن بيضي است. پس مركز اين دايره، همان مركز بيضي و  ةداير

  براي بيضي است. داريم:bشعاع دايره، برابر مقدار

2 2 2 22 6 6 1 3 16x y x y (x ) (y )          

1 3
4 4

: W ( , )

: R b

 
    

  

3از طرفي 1F ( , ) هاي بيضي است، پس: كانونيكي از  

2 2

2 2
1 3 3 1 2 5

16 20 6

c | FW | ( ) ( )

a b c

       

     

  

2 5 5
6 3

c
: e

a
  خروج از مركز  

  رياضيات گسسته

y

x
20

R
O

 شعاع دايره
 مركز بيضي

  فاصلة كانون تا دورترين رأس       
 فاصلة كانون تا رأس ناكانوني
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  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -21

2943 21a    

 29 29 2921 43 22 7 29 7a a a k k           

4kبه ازايaترين مقدار سه رقمي كم  آيـد و در ايـن صـورت     به دست مـي

  خواهيم داشت:

116 7 123mina     

1 2 3 6    مجموع ارقام    

----------------------------------------------  

  )عليرضا سيف(  »2« ةگزين -22

7 7 72 22 2 2 1a a a a (a )(a )            

2 7 7 22 1 7 1 7 7 1 7 6
a q a q

(a )(a ) q
a q a q q

     
             

  

  باشد. 6يا  2، 7بر aةماند بايد باقي ،پس براي آن كه رابطه برقرار باشد

7عدد 12 2 2 3 13a q q , , ,      

7عدد 13 6 1 2 13a q q , , ,      

  داريم.aدو رقمي برايطبيعي عدد  25مجموعاً 

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1« ةگزين -23

نشان  yكيلويي را با  5هاي  و تعداد وزنه xرا با كيلويي  3هاي  اگر تعداد وزنه

  دهيم، آنگاه داريم:

3 3 3 3
3 5 34 5 34 1 1 2 3 2x y y y y y k               

 3 5 3 2 34 3 15 24 5 8x k x k x k             

  و نامنفي است، داريم:ها عددي صحيح  با توجه به اين كه تعداد وزنه

80 5 8 0 5 0 120 3 2 0 3

k
x k k

k ,

y k k

        
      


cÃdÅ jkø    

كيلويي  5و  3هاي  كيلويي را با وزنه 34توان يك كيسة  بنابراين به دو طريق مي

  وزن كرد.

----------------------------------------------  

  )محمدعلي نادرپور(  »3« ةگزين -24

39 91 2 1 13 2 1n n: ( , ) | |  شرط جواب  

13 136 122 64 1 2 1   2 ·H¼U ¾M   

12nشـود، بـه ازاي    طور كه مشاهده مـي  همان   13، رابطـة 2 1n|    برقـرار

عدد دو رقمي اسـت كـه داراي ويژگـي مـورد نظـر      ترين  كوچك 12است، پس 

  باشد. مي

1 2 3:  مجموع ارقام  

----------------------------------------------  

  )سيدمحسن فاطمي(  »2« ةگزين -25

2
rp

: q  گراف(درrةمنتظم) مرتبp  

1
2 2
p p(p )

: q
  

  
 

  pKدر گراف كامل

1 1 412 122 2 2 2
1 4 24 5 24 8 3 8

p(p ) rp p(p ) p

p(p ) p p(p ) p

 
    

          
  

  

  )مهرداد ملوندي(  »2« ةگزين -26
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Gنمودار گراف (V,E)با مجموعةVوE ست:زير امورد نظر به صورت   

  

، از روي يـك گـراف، گـراف ديگـر     eمطابق شكل زير، با تغييـر مكـان رأس   

  شود. حاصل مي

  

----------------------------------------------  

  )هومن نورائي(  »3« ةگزين -27

  داريم:pةدر هر گراف ساده از مرتب

  2 38 384 9 94 max
q

p p p
p p

           

----------------------------------------------  

  )حميدرضا اميري(  »3« ةگزين -28

  در نظر بگيريم آنگاه با توجه به فرض داريم:pگراف را ةاگر مرتب

1
2 4 2 4 3 2 13

8 3 12 26 3 30 10

p

i
i

deg v q (p )

p p p


       

       

  

2 2 13 2 610
q

/
p


  ميانگين درجات رئوس  

----------------------------------------------  

  )عليان رحمت عين(  »4« ةگزين -29

شروع شوند. aرأس نياز داريم، كه بايد از رأس 5به  4براي يك مسير به طول 

  تعداد اين مسيرها برابر است با: 

  1 6 5 4 3 360
a
    


  

  

  )علي عابديني(  »4« ةگزين -30

Gگراف (V ,E)هاي يال ةبا مجموع و 6ةاز مرتب  

 1 2 1 3 1 4 2 3 3 4 3 5v v , v v , v v , v v , v v , v v  

  :است زيربه صورت 

  

6هاي در صورتي كه يال 5v v 6و 4v v 1هـاي  يال اضافه شوند و 3v v 3و 4v v 

  :شود منتظم حاصل مي2يك گراف ،حذف شوند
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  فيزيك

 )كفش حميد زرين(  »3« ةگزين -31

  

NF mg ma   

   

   

1 1 12

2 2 22

2 500 50 2 600

2 500 50 2 400

N N

N N

m
a F F N

s
m

a F ( ) F N
s

         
         


  

                                      1 2 600 400 200N NF F N     

----------------------------------------------  

 )فرد خسرو ارغواني(  »4« ةگزين -32

  با استفاده از قانون دوم نيوتون، داريم:

av
| v v |p

F m
t t


 
 


 

   

0 101 5 30000 005av
| |

F / N
/


     

----------------------------------------------  

 )بابك اسلامي(  »1« ةگزين -33

  :داريمزند، بنابراين  ساعت يك دور كامل مي 12شمار در هر  ساعت ةعقرب

 
211

1 1
2 2 3 8 1012 60 60r

T
v v

   
      

2
1

6 8 10
12 3600

m
v

s

 
 


   

  :داريمزند، بنابراين  دقيقه يك دور كامل مي 60شمار در هر  دقيقه ةعقرب

222
2 2

2 2 3 12 1060 60r
T

v v

   
     

2
2

6 12 10
3600

m
v

s

 
   

  نوشت: توان ، ميبنابراين

2

1
22

6 8 10
8 112 3600

12 12 186 12 10
3600

v

v





 
   

 
  

----------------------------------------------  

 )بابك اسلامي(  »2« ةگزين -34

دسـت   را بـه دورة حركـت  شـتاب مركزگـرا،    ةانـداز  ةابتدا با اسـتفاده از رابط ـ 

  آوريم: مي

2 2 2
2 2

4 4 324300c
v r

a
r T T

  
     

2 1
90 15T s s


     

  داريم: ثانيه است، Tكه زمان يك دور چرخش برابر با  اينبا توجه به 

 
1 160 60 90011 1

15

s s
rpm

T s min mins

 
                     
 

n»j n»j n»j
¾£Ã¤j   

----------------------------------------------  

 )بابك اسلامي(  »2« ةگزين -35

اي يكنواخـت مـاهواره بـه دور زمـين      نيروي مركزگراي لازم براي حركت دايره

  شود؛ بنابراين داريم: گرانش وارد بر ماهواره تأمين ميتوسط نيروي 

2 2
2

e e emM GM GMv
m G v v

r r rr
    

1

2

22 1 2
2 31 2 1

2 2
3 3

e e e

e e e

r R R R e

r R R R e

v r v R

v r v R
  

  
      
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 )فرد فرهنگ فرقاني(  »2« ةگزين -36

  توان نوشت: انرژي مكانيكي يك نوسانگر ساده، مي ةبا استفاده از رابط

1 22 2 2 21 1 1
2 2 2

2 21
2

1
2

20 4 140 2

m m E A
E m A ( ) ( )

E A

E
( ) ( )

E

 
    




   



  

----------------------------------------------  

 )دوست ابراهيم قلي(  »2« ةگزين -37

  كنيم: اي نوسانگر را حساب مي ابتدا بسامد زاويه

2 2 100

50

rad

T s

 
     


  

يكي اسـت،  انكمكه بيشينة انرژي پتانسيل كشساني برابر با انرژي  با توجه به اين

  آوريم: دست مي را بهجرم نوسانگر 

2 2 2 21 11 100 0 12 2maxE U m A m ( ) ( / )        

2 20100m kg g    

----------------------------------------------  

 )غلامرضا محبي(  »1« ةگزين -38

1ةيـك آونـگ سـاده از رابط ـ    ةتناوب حركت نوساني ساد ةدور 2 L
T

g
  و

2ةفنر از رابط -جرم ةسامانتناوب  ةدور 2 m
T

k
 توجـه  ا بآيد.  دست مي به

  داريم:ها  آن ةدور به برابر بودن

1 2 2 2L m L m
T T

g k g k
        

mg kL W kL     

  

 )روبن هوانسيان(  »4« ةگزين -39

چون راستاي ارتعاش ذرات بر راستاي انتشار موج منطبق اسـت، بنـابراين مـوج    

هـاي   چنين سرعت انتشار موج در يـك محـيط تنهـا بـه ويژگـي      است. هم طولي

مـوج مسـتقل اسـت، بنـابراين بـا       ةفيزيكي محيط بستگي دارد و از شرايط چشم

  .ماند ثابت ميموج، سرعت انتشار موج در محيط (فنر)  ةتغيير بسامد چشم

----------------------------------------------  

 )محسن پيگان(  »4« ةگزين -40

2

4

2m V

d
V L

F FL F
v v

m d





   
 

  

3 3
2 234 400

0 5 10 3 7 8 10
m

v v
s/ /

    
  
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  شيمي

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -41

اكسـيژن اسـت كـه نـوعي      –ترين نوع سلول سوختي، سلول سوختي هيـدروژن   رايج

2سلول گالواني است. در اين سلول واكنش  2 2H O H O  دهـد كـه    رخ مي

يابـد.   واحـد افـزايش مـي    1هاي سوخت سلول (هيدروژن)  اكسايش اتم طي آن عدد

برابـر بـازده آن در موتـور     3درصد اسـت. (  60بازدة اين واكنش در سلول سوختي 

  ها: ساير گزينهي رسدرصد است). بر 20سوز كه  درون

سوخت همان هيدورژن است كه طي واكـنش برقكافـت آب در سـلول    »: 1«گزينة 

دهد، سـپس پروتـون آن از غشـا     شود و ابتدا الكترون از دست مي ميالكتروليتي تهيه 

  كند. عبور مي

ي رمادة اكسنده اكسيژن و سوخت هيدروژن است؛ اكسيژن در كاتاليزگ»: 2«گزينة 

  كند. دهد و بخار آب توليد مي كاتدي با پروتون و الكترون واكنش مي

  همة مواد به حالت گازي هستند.»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -42

اين واكنش انجام پذير است چون آلـومينيم كـه اكسـيد شـده كاهنـدة      »: 1«گزينة 

تري است (با توجه به سري الكتروشـيميايي) و در ايـن واكـنش گونـة كاهنـده       قوي

(Al)  3در يـون   3از عدد اكسايش صفر در حالت آزاد بهAl     .رسـيده اسـت

  ها. بررسي ميانه گزينه

تر  پايين Auدر سري الكتروشيمياي از  Mgپذير نيست.  واكنش انجام»: 2«گزينة 

  تر است. كاهندهو 

2در فرايند هال »: 3«گزينة  3 4 32 3 2( Al O C Al CO )    كاهنده كربن

رسـيده   2COدر سـاختار   4است كه از عدد اكسايش صفر در حالت آزاد بـه  

  است.

3در فرايند هابر »: 4«گزينة  22 2 3(N H NH )     گونـة كاهنـده هيـدروژن 

رسيده  3NHدر ساختار  1است كه از عدد اكسايش صفر در حالت عنصري به 

  است.

 زاده) (شهرزاد حسين  »2« ةگزين -43

فقط درصورتي آهني سفيد يا گالوانيزه نام دارد كه فلز مورد استفاده به عنوان كاتـد،  

  ها: باشد. بررسي ساير گزينه (Zn)روي 

  تر هستند. تر و كاهنده همگي در سري الكتروشيميايي از آهن پايين»: 1«گزينة 

تر، در رقابت كاتدي براي اكسيدشدن پيروز  چون در هر حال فلز كاهنده»: 3«گزينة 

  تر است. كاهندهشود، آهن از آن  از قلع استفاده ميكه شود. اما در حالتي  مي

  ها وارد مواد غذايي شوند. چون ممكن است طي اكسايش يون»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »1« ةگزين -44

شود و جهت حركت الكترون در آن از آند بـه   در سلول الكتروليتي آبكاري انجام مي

  كاتد است. 

  ها: گزينهبررسي ساير 

  سلول مورد نظر الكتروليتي (ونه گالواني يا سوختي) است.»: 4«و » 2«هاي  گزينه

شـود و كاتـد    در اين نوع آبكاري، قاشق به قطب منفي باتري وصـل مـي  »: 3«گزينة 

  است.

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »2« ةگزين -45

  ها هستند. تفاوتموارد اول و آخر از 

مثبت است در سلول گـانواني قطـب منفـي     مورد اول: آند در سلول الكتروليتي قطب

  است.

  مورد دوم: همواره جهت حركت الكترون از آند به كاتد است.

  دهد. مورد سوم: همواره در سطح آند اكسايش و سطح كاتد كاهش رخ مي

  ديوارة متحلخل نداريم.واني ل: در سلول الكتروليتي بر خلاف گامورد چهارم
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 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -46

  موارد الف، ب و ت درست است؛ بررسي ساير موارد:

كلريـد بـه    كند كه با افزودن كلسيم مذاب در اين واكنش شركت مي NaClالف) 

0801آن، نقطه ذوبش از  C  0587به C رسد. مي  

  دهد. ب) اين واكنش در صنعت در سلول دانز رخ مي

كند؛ هدف توليد سديم است نه  پ) سديم به صورت تيغه در اين واكنش شركت نمي

  مصرف آن!

  ت) در سلول الكتروليتي قطب مثبت باتري به آند متصل است.

----------------------------------------------  

 زاده) حسين(شهرزاد   »3« ةگزين -47

همة موارد مذكور درستند جز اينكه زنگ آهن، آهن  III    اكسيد است، نـه آهـن

(II) .اكسيد  

  4 3 6 42 2 3Fe O H O Fe(OH)    

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -48

  كنيم: هر گزينه را رسم مي اي هنقطساختار الكترون 

ــة  »: 1«گزين

H H

| |

H C C O H

| |

H H

   



ــدد اكســايش دو    : ع

  هاي نسبت داده شده متفاوت است. كربن، به علت تفاوت تعداد الكترون

»: 2«گزينة 

O
C C

||

C C C H

C C



 


عدد اكسـايش    

هاي كربن، به علت تفاوت الكترون نسـبت داده شـده    كربن خارج از حلقه با بقيه اتم

  متفاوت است.

  »:  3«گزينة 

H H
| |

H C C H
| |

H H

    

  هستند. 3هر دو اتم كربن داراي عدد اكسايش 

  »:4«  گزينه

H O

| ||
H C O OH

|

H

    

هاي نسبت داده شده متفـاوت   كربن، به علت تفاوت تعداد الكترون عدد اكسايش دو

  است.

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -49

توان يك ماده را در ظرف نگهداري كرد كه با ديواره ظـرف واكـنش    در صورتي مي

  تر باشد. كاهنده قويندهد. يعني كاتيون محلول، نسبت به فلز ديواره، 

  ها: بررسي ساير گزينه

0  »:  1«گزينة  0E EAl H  

Zn  »:2«گزينة  CuE E0 0   

E»: 3«گزينة  EMg Sn0 است و قـوطي حلبـي آهـن     Mg(شير منيزي حاوي  0

  پوشيده شده با قلع است.)

Ag  »:  4«گزينة  PtE E0 0  

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -50

ند نه نك را ذوب مي MgCl2دهد و غلط است.  رخ نمي اين مرحله كلاً»: 2«گزينة 

Mg(OH)2   
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